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Datablad  

GLANCY ORANGE  

Afwascrème  
 

Effectief handafwasmiddel (ECOCERT Greenlife) maakt vaatwerk glanzend schoon en is mil d voor de 

huid.  

 

• Geconcentreerd handafwasmiddel  

• Voor een glanzend resultaat  

• Huidverdraagbaarheid  dermatologisch bevestigd  (CTI, standaard epicutaantest op 30 

proefpersonen, 09.08.2024) 

• Met frisse sinaasappelgeur  

• Ecologisch gecertificeerd (ECOCERT)  

Productomschrijving  
Tijdens het afwassen lost GLANCY ORANGE etensresten, vet en korsten moeiteloos op met zijn 

plantaardige suikertensiden en zorgt voor een perfect afwasresultaat en glanzende glazen zonder 

kalkvlekken.  Etherische sinaasappelolie zorgt voor een aangename frisse geur. Met de bewezen 

huidverdraagbaarheid en zonder gebruik van kleur -  & conserveringsstoffen is GLANY ORANGE de 

onmisbare h ulp  in elk huishouden.  

 

Was -  en reinigingsmiddel gecertificeerd door ECOCERT Greenlife volgens de ECOCERT standaard 

"Ecodetergent", beschikbaar onder https://detergents.ecocert.com/en  

Toepassing  
Lees het etiket voor gebruik.  

5 ml op 5 l warm water.  

 

Toepassingsvoorbeelden:  

Voor het afwassen van servies, glazen, potten, pannen en bestek.  

 

Tip:  

Voor meer schuim:  

• Doseer GLANCY  ORANGE in de gootsteen en voeg daarna pas het water toe.  

• Met water verdund in de Sproeifles DUO  

 

Perfect in combinatie met  

• BOTTLEBRUSH  

• MULTIBRUSH  

• Duo Pad HURRICANE  

• MILJOENENDING  

Tip voor veilig gebruik  
Neem altijd de gevaren -  en veiligheidsinstructies conform de VERORDENING (EG) Nr. 1272/2008 (CLP) op 

het product in acht!  

 

Dit product is geëtiketteerd met  

https://detergents.ecocert.com/en
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Waarschuwing.  

Veroorzaakt ernstige oogirritatie.  

Bevat  LIMONENE. Kan een allergische reactie veroorzaken  

Buiten het bereik van kinderen houden.  

 

Let op:  

Deze etikettering heeft altijd betrekking op het product zoals het op de markt is gebracht en niet op de 

gebruiksklare reinigingsoplossing. In de aanbevolen dosering (5 ml op 5 l water) zou er voor de oplossing 

volgens de CLP - verordening geen etikettering meer vereist zijn.  

Verklaring van inhoudsstoffen  
AQUA 

LAURYL GLUCOSIDE  

SODIUM LAURYL SULFATE  

ALCOHOL  

SODIUM CHLORIDE  

LACTIC ACID  

GLYCERIN  

PARFUM  

CITRUS AURANTIUM PEEL OIL  

LIMONENE  

HYDROLYZED WHEAT GLUTEN  

 

proWIN Winter GmbH  

Zeppelinstraße 8  

66557 Illingen  

Germany  

Tel: +49 (0) 68 25 -  9 20 10  

Fax: +49 (0) 68 25 -  92 01 23  

Internet: https://www.prowin.net  

E - Mail: info@prowin.net  

 

Verdere informatie over de inhoudsstoffen vindt u onder http://ec.europa.eu/growth/tools -

databases/cosing/  

Inhoudsstoffen conform VO (EG) nr. 648/2004  
5- 15 % niet - ionogene oppervlakteactieve stoffen (suikertensiden), 5 - 15 % anionogene oppervlakteactieve 

stoffen (plantaardig vetalcoholsulfaat), bevat parfums ( CITRUS AURANTIUM PEEL OIL*, LIMONENE)  

 

Verdere inhoudsstoffen:   

water, ethanol, keukenzout, melkzuur, glycerol, tarwe eiwitten  

  

100 % van alle inhoudsstoffen is van natuurlijke oorsprong.  

 

*0,2 % van alle inhoudsstoffen komt van gecontroleerde biologische teelt.  

Technische gegevens  
pH- waarde (bij 20 °C): 4 -  4,5 

Kleur: kleurloos -  geelachtig  

https://www.prowin.net/
mailto:info@prowin.nl
http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/
http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/
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Geur: sinaasappel  

Vegan  

Inhoud  
1000 ml -  Recycling HD PE - fles  (95% PCR)  
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Fiche technique  

GLANCY ORANGE  

C rème vaisselle  
 

Produit vaisselle très économique pour lavage à la main (ECOCERT Greenlife), nettoie la vaisselle en lui 

donnant une propreté éclatante et est doux pour la peau . 

 

• Produit vaisselle concentré pour lavage à la main  

• Pour des résultats éclatants  

• Tolérance cutanée confirmée par contrôle dermatologique  (test épicutané standard effec tué par 

CTI, le 09/08/2024 sur 30 personnes)  

• Avec un parfum frais d'orange  

• Certifié écologique (ECOCERT)  

Description du produit  
Grâce aux agents de surface  de sucre qu'il contient, GLANCY ORANGE  élimine sans effort, les restes de 

nourriture, les graisses et incrustations, assure un résultat de lavage parfait et fait briller les verres, 

sans laisser  de taches de calcaire.  L'huile essentielle d'orange confère un agréable parfum frais. Avec sa 

tolérance cutanée attestée et sans colorants, ni conservateurs, le GLANCY ORANGE  est l'assistant 

indispensable dans tous les foyers.  

 

Détergent certifié par ECOCERT Greenlife selon le référentiel ECOCERT << Ecodétergent >> disponible 

sur https://detergents.ecocert.com  

Utilisation  
Lire l'étiquette avant utilisation.  

5 ml pour 5 litres d'eau chaude.  

 

Exemples d'utilisation :  

Pour le lavage de la vaisselle, des verres, casseroles, poêles et couverts.  

 

Astuce :  

Pour plus de mousse :  

• mettez d'abord le  GLANCY  ORANGE dans l'évier et faites couler de l'eau par la suite.  

• Dilué à l'eau dans le Vaporisateur DUO  

 

Parfait en association avec :  

• BOTTLEBRUSH  

• MULTIBRUSH  

• Duo Pad HURRICANE  

• CARRÉ ABSORBANT  

Consigne pour une utilisation en toute sécurité  
Merci de tenir compte des mentions et symboles de danger, ainsi que des consignes de sécurité suivant 

le RÈGLEMENT (CE) N° 1272/2008 (CLP) et figurant sur l'étiquette du produit !  

 

Ils sont indiqués par  

https://detergents.ecocert.com/
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Attention.  

Provoque une sévère irritation des yeux.  

Dangereux. Respecter les précautions d’emploi.  

Contient du LIMONENE. Peut produire une réaction allergique.  

Tenir hors de portée des enfants.  

 

N.B. :  

Cet étiquetage s'applique toujours au produit commercialisé et non à la solution de nettoyage prête à 

l'emploi. Dans le dosage recommandé (5 ml pour 5 litres d'eau), le mélange n'est plus soumis à 

l'obligation d'étiquetage, selon le règlement CLP.  

Déclaration des composants  
AQUA 

LAURYL GLUCOSIDE  

SODIUM LAURYL SULFATE  

ALCOHOL  

SODIUM CHLORIDE  

LACTIC ACID  

GLYCERIN  

PARFUM  

CITRUS AURANTIUM PEEL OIL  

LIMONENE  

HYDROLYZED WHEAT GLUTEN  

 

proWIN Winter GmbH  

Zeppelinstraße 8  

66557 Illingen  

Germany  

Tél : +49 (0) 68 25 -  9 20 10  

Fax : +49 (0) 68 25 -  92 01 23  

Internet : https://www.prowin.net  

E - Mail :  info@prowin.net  

 

Plus d'informations sur les composants sont disponibles en ligne sur https://ec.europa.eu/growth/tools -

databases/cosing/  

Composition (suivant le règlement détergent CE 648/2004)  
5- 15 % agents de surface non ioniques (agents de surface végétaux à base de  sucre), 5 - 15 % agents de 

surface anioniques (sulfates d’alcool gras d’origine végétale), contient des parfums ( CITRUS AURANTIUM 

PEEL OIL*, LIMONENE)  

 

Autres composants :   

eau, éthanol, sel de cuisine, acide lactique, glycérine, protéine de blé  

 

100 % du total des ingrédients sont d'origine naturelle.  

 

*0,2 % du total des ingrédients sont issus de l'Agriculture Biologique.  

 

 

https://www.prowin.net/
mailto:info@prowin.net
http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/
http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/
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Données techniques  
Valeur du pH (à 20°C) : 4 - 4,5 

Couleur : incolore -  jaunâtre  

Odeur : orange  

Végan  

Conditionnement  
1000 ml  -  Bouteille HD PE recyclé  (95 % PCR)  
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Datenblatt  

GLANCY  ORANGE  

Spülcreme  
 

Ergiebiges Handgeschirrspülmittel (ECOCERT Greenlife) reinigt Geschirr glänzend s auber und ist 

schonend zur Haut.  

 

• Konzentriertes Handgeschirrspülmittel  

• Für glänzende Ergebnisse  

• Hautverträglichkeit dermatologisch bestätigt  (CTI, Standard - Epikutan - Test an 30 Probanden,  

09.08.2024) 

• Mit frischem Orangenduft  

• Ökologisch zertifiziert (ECOCERT)  

Produktbeschreibung  
GLANCY ORANGE  löst mit enthaltenen pflanzlichen Zuckertensiden  mühelos Essensreste, Fette und 

Verkrustungen beim Geschirrspülen und sorgt für ein perfektes Spülergebnis und strahlende Gläser 

ohne Kalkflecken.  Ätherisches Orangenöl verleiht einen angenehmen  Frischeduft. Mit der 

nachgewiesenen Hautverträglichkeit und ohne den Einsatz von Farb -  & Konservierungsstoffen ist 

GLANCY ORANGE der unentbehrliche Helfer in jedem Haushalt.  

 

Wasch -  und Reinigungsmittel zertifiziert durch ECOCERT Greenlife, nach dem ECOCERT Standard „Eco 

Wasch -  und Reinigungsmittel“, verfügbar unter https://detergents.ecocert.com/en  

Anwendung  
Bitte vor der Anwendung Etikett lesen.  

5 ml auf 5 l warmes Wasser.  

 

Anwendungsbeispiele:  

Zum Spülen von Geschirr, Gläser n, Töpfe n, Pfannen und Besteck.  

 

Tipp:  

Für mehr Schaum:  

• GLANCY ORANGE  ins Spülbecken geben und Wasser hinzufließen lassen.  

• Mit Wasser verdünnt in der Sprühflasche DUO  

 

Perfekt in Kombination mit  

• BOTTLEBRUSH  

• MULTIBRUSH  

• Duo Pad HURRICANE  

• MILLIONENDING  

Hinweis zur sicheren Anwendung  
Bitte beachten Sie stets die Gefahren -  und Sicherheitshinweise nach der VERORDNUNG (EG) Nr. 

1272/2008 (CLP) auf dem Produkt!  

 

 

https://detergents.ecocert.com/en
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Dieses Produkt ist gekennzeichnet mit  

 

  
Achtung.  

Veru rsacht schwere Augenreizung.  

Enthält LIMONENE. Kann allergische Reaktionen hervorrufen.  

Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.  

 

Merke:  

Diese Kennzeichnung bezieht sich immer auf das in Verkehr gebrachte Produkt und nicht auf die 

anwendungsfertige Reinigungslösung. In der empfohlenen Dosierung (5 ml auf 5 l Wasser) wäre die 

Mischung nach CLP - Verordnung nicht mehr kennzeichnungspflichtig.  

Deklaration der Inhaltsstoffe  
AQUA 

LAURYL GLUCOSIDE  

SODIUM LAURYL SULFATE  

ALCOHOL  

SODIUM CHLORIDE  

LACTIC ACID  

GLYCERIN  

PARFUM  

CITRUS AURANTIUM PEEL OIL  

LIMONENE  

HYDROLYZED WHEAT GLUTEN  

 

proWIN Winter GmbH  

Zeppelinstraße 8  

66557 Illingen  

Germany  

Tel: +49 (0) 68 25 -  9 20 10  

Fax: +49 (0) 68 25 -  92 01 23  

Internet: https://www.prowin.net  

E - Mail: info@prowin.net  

 

Weitere Informationen zu den Inhaltsstoffen unter http://ec.europa.eu/growth/tools - databases/cosing/  

Inhaltsstoffliste gemäß VO (EG) Nr. 648/2004  
5 -  15% nichtionische Tenside (pflanzliche Zuckertenside), 5 -  15% anionische Tenside (pflanzliche 

Fettalkoholsulfate),  enthält Duftstoffe (CITRUS AURANTIUM PEEL OIL*, LIMONENE)  

 

Weitere Inhaltsstoffe:   

Wasser, Ethanol, Kochsalz, Milchsäure, Glycerin, Weizenproteine  

 

100 % der gesamten Inhaltsstoffe sind natürlichen Ursprungs.  

 

*0,2 % der gesamten Inhaltsstoffe sind aus kontrolliert biologischem Anbau.  

Technische Daten  
pH- Wert (bei 20 °C ): 4- 4,5 

Farbe:  farblos -  gelblich  

https://www.prowin.net/
mailto:info@prowin.net
http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/
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Geruch: Orange  

Vegan  

Gebinde  
1000 ml  -  Recycling HDPE - Flasche (95 % PCR)  


